

06 Июля 2017 года

## Команда Петровской школы признана призером Всероссийского конкурса «Школа навыков XXI века»

**Образовательные организации, имеющие опыт реализации проектов школы будущего, приняли участие во Всероссийском конкурсе «Школа навыков XXI века». По итогам конкурса призером признана Петровская школа г. Петрозаводска.**

Конкурс «Школа навыков XXI века» направлен на выявление и поддержку лучших идей и практик образовательных программ, моделей организаций, ориентированных на формирование у обучающихся навыков XXI века. Его организаторами выступили Благотворительный фонд Сбербанка «Вклад в будущее» и Институт образования НИУ «Высшая школа экономики».



Более 200 команд педагогов из 39 регионов России предложили свое видение новых моделей образования и образовательных программ для детей в XXI веке. В финал конкурса, который проходил в Москве 27-29 июня, вышли 12 проектов-победителей заочного тура из Москвы, Санкт-Петербурга, Карелии, Приморского края, Томской области, Пермского края и Новосибирской области.

Карелию на конкурсе представляла Средняя общеобразовательная Петровская школа г. Петрозаводска, заявившая проект «Взгляд в будущее – игровая платформа» в номинации «Реализованная образовательная программа».

В очном туре участникам нужно было представить свой проект в современном формате TED (15-минутное выступление и ответы на вопросы в течение 5 минут) и выступить в дебатах.



Отличительной особенностью подведения итогов Конкурса стало то, что влияние на конечный результат оказывали эксперты и общественное жюри, состоящее из учителей, родителей, а также подростков, - в равной степени. Для подсчета голосов было использовано специально

разработанное для конкурса мобильное приложение.

По итогам карельская команда Петровской школы в составе директора Марины Михайловны Карасевой, заместителя директора Геннадия Валентиновича Яловицына, психолога Елены Юрьевны Сонниковой была признана призером конкурса «Школа навыков XXI века».

Петровская школа была удостоена специального приза конкурса: издательская фирма «Сентябрь» подарила сертификат на доступ к электронной системе для руководителей «Директория», которая включает исследование социального капитала организации, а также обучение в Академии «Директории» на курсе «Управленческая студневка».